

Iskolánk tanárai kiválasztottak kulcs diákokat, hogy vegyenek részt egy pék versenyen. Olyanokat választottak ki, akik előkészítő minőség vizsgáló és szakon járnak. Kétféle verseny volt: az egyik a házi krumplis kenyér készítése volt, ahova negyven voltak beosztva és a másik a mézeskalács díszítés volt, azon ötven vettünk részt.

Óthon sokat gyakoroltunk, hogy minél szebbre sikeredjenek a minták a mézeskalácsra és hogy nagyon finom legyen a krumplis kenyér is. Mindenki izgatottan várta, hogy elinduljunk Magyarországra felé. Eljött a várva várt nap, reggel mindenki megerkezett a megbeszélt helyre és elindultunk. Este megerkeztünk Szigetcsépre, ott volt a szállás. Egy nagyon kedves nő fogadott minket, rajta kívül még voltak nagyon rendező férfiak is, akik a négy nap alatt sokat segítettek nekünk. Elő este megismerkedtünk a társakkal és sokat játszottunk egymással. Másnap korán kelünk, elvittek Budapestre és bemertünk az Országháza.

Az Országháza a Duna partján, a Kossuth Lajos tere mellett található. Ez a világ harmadik legnagyobb parlamentje. Az Országházában van kiállítva a Szent Korona és a többi koronázási jelvény. Majd elmentünk egy gazdasági múzeumba, ahol régi tárgyakat láthattunk, az emberek és állatok fejlődését történetet hallhattuk a régi időktől napjainkig. A múzeumi látogatás után kaptunk egy óra szabad időt, és egy páros elhatároztuk, hogy ezt a szabad időt felhasználjuk arra, hogy villamossal és metróval körbejárjuk a város egy kis részét. A szabad idő után elmentünk hajókázi, ott voltunk a hajón egy-két órán keresztül. Késő este a szálláshoz érkezünk és hamar lefeküdtünk mert másnap reggel korán kellett felkeljünk. Reggel mindenki izgatott volt, mindenki már nagyon várta, hogy versenyezzünk. A helyszínre érkezünk és egy nyitó ünnepség fogadott. Először mondták el, hogy mi csak díszvendégek vagyunk, mi nem kell versenyezzünk, de így is tökéletesre sikeredett a krumplis kenyér. Megnézhetjük, hogy a többi versenyző milyen mintákat rajzoltak a mézeskalácsokra és hogy milyen ügyes dolgokat. Szébbnél szebb

mezes kalcinosok voltak. Mindegyik versenyző nagyon ügyes volt. Így tapasztalatainkat is szerezhettünk. A verseny végén visszamentünk a szállásra és ott az egyik férfi a borászatról beszélt, megmutatott különböző hordókat és gépeket. A nap végén még traktorozhattunk is, aki akart az még vezethetett, de mindenki elment egy körre. Este a társakkal játszottunk és sokat viccelődtünk egymással. Akkor jöttem rá, hogy ez volt a legjobb társaság, akikkel elmentem Magyarországra. Mindenkiel jól el lehetett beszélni, és a kirándulásom is, Budapesten sokat beszélgettünk, így jobban megismertük egymást és barátok is lettünk a végén.

Ez a kirándulás jó volt, mert tapasztalatainkat szereztünk és barátokra is lettünk.

Először is halás vagyok az osztályfőnökömmel,  
 hogy engem is elvitt a versenyre.

Az első napom a Magyarországi Parlamentbe ahol  
 nagyon sok szép robotot látnak és a Szent Koronát is  
 meg nézhetjük. A parlamenti látogatás után  
 az Agrárminisztériumba mentünk és itt beszélgettünk  
 a munkalehetőségekről, a minisztérium által meg szervezett  
 versenyekről, a minisztériumba elvittünk  
 és utána elmentünk a harmadik Vajdahunyad várba.  
 Itt megvittünk sok érdekes mezőgazdasági eszközöket,  
 régi házakat, régi tevéket és vetőgépet is. Persze az  
 állatok se maradhattak el. Találkoztunk a borsóval és a tyúkokkal és  
 a kováccsal is.

A másodikunk a Szigetvári tangordasághoz volt.  
 Most nap közben keltünk és mentünk a várba várni versenyre.  
 A verseny előtt nagyon izgultam, és hogy hogy fog sikerülni.  
 De amikor elkezdődött a verseny bármilyen fogtam neki, botocson  
 kerestük a cukormázot, a bejérsütés kitorján dogasztottuk a  
 bejéret. Elég jól jártunk a verseny végére de nagyon jól felt.  
 Sok szép mézeskalács készült a mi csapatunkból is.  
 A bejéret az nagyon jól sikerült, a zsűriknél is nagyon  
 ívelt.

Remden jáváre is elvisek minbet.

A vers egy után vizsar entünb a mállásra is biprobáltuk,  
hogy mihez teraktart vezetni. Én däre nagyon feltém de  
artám nagyon idé vált. Nabsap segged indultunk  
haza. Nagyon idé vált ez a vers egy, rem élen jáváre is  
elvisz nek. Hársánám a lehdőseget!!

## Élménybeszámoló

Már nagyon izgatott voltam, hogy mehetek versenyre. Amikor eldöntöttem, nem is gondoltam, hogy annyira jól fogom érezni magam ez alatt a pár nap alatt. A nagyon hosszú út után megérkeztünk a szállásra Szigetcsépre, mellem nagyon felszett, olyan otthonos volt és az ott lévő emberek nagyon kedvesek voltak. Megvacsoráztunk utána egyet kártyáztunk a teraszkán és utána lefeküdtünk. Másnap reggeliztünk és ezzel korán indultunk Budapestre. Az első hely ahová mentünk a Parlament volt nagyon szép és hatalmas volt. Belül is nagyon szép volt és a kilátás is gyönyörű volt. Utána a Kossuth terem voltunk és nézelődtünk. Ezután elmentünk az Agrármisztériumba, nagyon kedvesen fogadtak minket és sokat beszélgettünk ott. Ezután ott is ebédeltünk és utána indultunk a Városligetbe és bementünk a Magyar Mezőgazdasági Múzeumba, nagyon sok érdekes dolgot láttunk. Este egy nagyon szép Bistróba vacsoráztunk. De vacsora előtt elmentünk a Dunába hajókirándulásra és a West Endbe.

Eljött a nap amit már izgatottan vártunk. Reggeli után indultunk megérkeztünk az iskola-hoz, ahol tartották a versenyt. Adóztunk és utána kezdődött a megnyitó. A megnyitó után volt egy kis szabadidőnk és ekkor nagyon sok finomságot. Utána mentünk és hozzámentünk a mézeskalács díszítéshez. Elhoztuk a cukormázat, amellyel díszítettük a mézeskalácscsücsöket. A csoportba ahányan voltunk mind odatettük magunkat és próbáltuk kihívni a legjobbat. Hozzáfogtunk a díszítéshez én szíveske formát díszítettem. Nagyon hamar befejeztek így azt időnkönél körülmény, hogy a többi versenyző mielőtt készített, nagyon gyönyörű eredmények születtek. A csoportunk másik része házi pityókás kenyéret süített így látható, hogy sül és hogy veszik ki a kemenceiből. A kenyéret találtuk is jött is a süni és nagyon ízlett nekik a kenyér. A mézeskalácscsücsöket is megmezték és szépnek találták. A verseny után elmentünk a szállásra és egy kellemes

délelőnt dőltőimk el, vőltőnk bōrpīnce'be eš traktōrozhatōnk is.  
Peggel imdeltőnk is haza. dőggőm jōl e'eztem magam eš  
karōkōt is szerztem. Remēlem meg lesz lehetōse'gēm elmenni  
jra.